

## Consultas Realizadas

# Licitación 439020 - LMCN N° 04/2024 - ADQUISICION DE CUBIERTAS Y CAMARAS - CONTRATO ABIERTO

### Consulta 1 - Autorizacion

Consulta	Fecha de Consulta	27-07-2024
<p>Con relación al requerimiento de AUTORIZACION DEL FABRICANTE requerida en el punto "b) Si el Oferente es distribuidor, deberá acreditar la autorización de distribución hasta el fabricante de las cubiertas ofertadas, con todas las legalizaciones correspondientes." solicito se suprima dicho requisito. Tomando de base querer cotizar cubiertas de buena calidad a la convocante, hay que tener en cuenta que, según las medidas de cubiertas solicitadas, una sola marca no cuenta en su catálogo con el 100% de las medidas de cubiertas requeridas. Esto sucede por ej con marcas representadas por diferentes empresas. En caso de oferentes que mantenemos relaciones comerciales con solo una de las representantes, resultaría imposible presentar una oferta, dado que la adjudicación se realiza por el total, es así que la cláusula limita innecesariamente la participación de más oferentes. Esta solicitud la realizamos sin ninguna intención de disminuir las exigencias expuestas por la convocante, más bien, buscamos facilitar el cumplimiento de las especificaciones técnicas, pero otorgando mejores condiciones tanto para la convocante, como para los oferentes, quienes podrán tener una selección más amplia de opciones para presentar mejores ofertas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-08-2024
<p>Favor adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		

### Consulta 2 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	27-07-2024
<p>Se solicita suprimir dicho requisito ya que segun los requisitos de capacidad tecnica en el punto f) ya se solicitan documentos que acredite que los bienes ofertados cumplen con la especificaciones técnicas, es decir presentar Catálogos, anexos técnicos, folletos, elementos gráficos y otros textos complementarios de los bienes ofertados, a fin de demostrar el cumplimiento con las Especificaciones Técnicas ya que con eso ya se daría por cumplido el corroborar que los bienes ofertados cumplan con las especificaciones tecnicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-08-2024
<p>Favor adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones</p>		

### Consulta 3 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	27-07-2024
<p>Demostrar la experiencia en [venta de cubiertas y camaras] con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al [50] % como mínimo del monto máximo total ofertado en la presente licitación, de los: [años 2020, 2021 y 2022)..] años. Se consulta a la convocante si se presenta facturaciones equivalentes al monto requerido en uno de los años señalados ya se toma como cumplido.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-08-2024
<p>Se establece que la sumatoria de facturaciones de los años indicados, deberá ser equivalente -como mínimo- al porcentaje solicitado. Favor adecuarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		